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考德上公培3月12日全国行测天天练

   2015年湖南省公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年3月12日行测天天练模拟题题本和答案解析：

1、6    20   42   72     110   （    ）

A．128
B．140
C．156
D．166

2、有一种细菌，经过1分钟，分裂成2个，再过1分钟，变成4个，这样把一个细菌放在瓶子里到充满为止，用了2个小时，如果一开始时，将2个这种细菌放入瓶子里，那么充满瓶子要多长时间？

A．30分钟       
B．59分钟

C．119分钟      
D．60分钟

3、２０世纪，道琼斯指数从６６点涨至１１４９７点，看似巨大，其实每年只增长了５．３％，按这个速度，到２０９９年，道琼斯指数将是两百万。如果有人许诺每年给你百分之十的增长，那么，道琼斯指数则必须在２０９９年１２月３１日达到２４００万点。这个简单的算术题就能让人看到              。

填入横线上最恰当的是（    ）。

Ａ．不要相信中国股市的股评家的炒作

Ｂ．每天在股市里有多少谎言

Ｃ．任何判断股市走向的做法都是不明智的

Ｄ．股市的短线搏杀、跟风炒作都是不明智的

4、俗话说：不入虎穴，焉得虎子。对这句话理解不正确的是（    ）。

A．进了虎穴，就一定能得到虎子

B．只有进虎穴，才可能得到虎子

C．即使进了虎穴，也不一定就能得到虎子

D．要得到虎子，就必须得进虎穴

5、一项对某市大学生运动会的调查结果似乎存在着矛盾。当参加百米决赛的运动员被问及在此次运动会上的名次时，有60%的回答者说他们的成绩位居此次比赛的前20%。如果所有参与调查的运动员说的都是真话，那么下列哪项能对上述现象给出更合理的解释？

A.并不是所有未回答者的名次都在百米决赛的前20%以外

B.其余40%的回答者百米决赛成绩都在前20%之外

C.参加百米决赛的运动员有80%的人成绩不理想

D.百米决赛成绩较差的运动员没有参加调查

6、事故应急救援预案（简称预案或应急预案）是指政府或企业为降低事故后果的严重程度，以对危险源的评价和事故预测结果为依据，预先制订的事故控制和抢险救灾方案。

根据上述定义，下列不属于事故应急救援预案范畴的是（    ）。

A．某石油天然气集团公司为尽可能减小其所属的钻井公司在施工过程中可能发生的井喷事故的危害，对钻井公司的员工进行了相关应急培训

B．某商厦为了减小发生火灾时可能造成的损失，配备了专用灭火器等器材，并规定了应急状态下的报警通讯方式、通知方式

C．某危险化学品生产企业因管理不善，引发了大量的液氯泄露，公司临时从外面调来抢救器械，虽未造成人员中毒死亡，但造成了较大的经济损失

D．某矿务局所属的大型煤矿为了减少可能发生的瓦斯爆炸事故的危害，编制了详实的应急预案，内容包括应急计划区、应急组织机构、人员、预案分级响应条件等

7、
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8、树根对于 （    ） 相当树对于 （    ）

A．伞架——伞 
B．齿轮——曲柄

C．墙基——房屋
D．竹节——竹叶

9、（单选）吕坤《社学要略》：“先读《三字经》，以习见闻；《百家姓》，以便日用；《千字文》，亦有义理。”说明蒙学教育既为识字，也兼为（    ）。

A.见闻知识教育

B．实用知识教育

C．义理思想教育

D．修身出世教育

10、布什、奥布默特和阿巴斯以为，在创造一个巴勒斯坦同时，哈马斯可以被密封在不为人重视的加沙。实际上哈马斯不断重申它有能力打断和平进程，通过向以色列发射火箭引发军事冲突吸引世界注意。美国舆论认为，只要哈马斯还能够使用领土进攻以色列，和平进程就会停滞。

对这段话的正确理解是（    ）。

Ａ．以色列和哈马斯的冲突，是巴以和谈停滞的原因

Ｂ．以色列和哈马斯的冲突，证明布什中东战略的致命缺陷

Ｃ．哈马斯被密封在加沙是不现实的

Ｄ．哈马斯是决定中东和平进程的关键人物

11、要高速度发展国民经济，就必须有科学技术的高速度发展。

与以上判断逻辑完全相同的是（    ）。

A．只有科学技术的高速度发展，才能有国民经济的高速度发展

B．要高速度发展科学技术，就必须有国民经济的高速度发展

C．只要有科学技术的高速度发展，就必定有国民经济的高速度发展

D．高速发展国民经济和高速度发展科学技术是完全一致的

12、日常生活中，有些人在服药时为图省事，将药片放入口中后，不喝水或仅喝一口水，再用力一咽，就算是服完药了。有些人认为这种服药方式是不可取的。

   以下哪项如果为真，最能支持这些人的观点？

服药时增加饮水量会降低药物的浓度

服药时大量饮水，可加快药物通过咽、食管进入胃的速度

有些药物，由于代谢产物溶解度低，容易在泌尿道中析出，引起其他症状，因此病人在服药期间每天至少要饮水1500毫升。

服药时饮水过少会使药片滞留在食管中时间较长，甚至产生副作用。

13、时点指标是反映统计研究对象在某一具体时刻的指标。

根据以上定义，下列属于时点指标值的是（    ）。

A．经初步核算，到2007年12月31日，我国2007年国内生产总值达到246619亿元

B．2007年12月，我国外汇储备总额同比增长43.3%

C．2008年春运期间我国铁路发送旅客20.17亿人次，比去年同期下降1.6%

D．2008年1月30日在广州火车站滞留旅客超过40万人

14、
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15、手机对于 （    ） 相当于 （    ） 对于商店

A．公司——医院  
B．个人——病人

C．电话——药店
D．学生——售货员

16、（单选）中国古代四大名楼分别是“欲穷千里目，更上一层楼”的鹳雀楼。“黄鹤一去不复返，白云千载空悠悠”的黄鹤楼，“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的岳阳楼。“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色”的滕王阁。上述引用诗文的作者依次是（    ）。

A．王之涣  崔   颢  范仲淹   王   勃

B．陈子昂  李   颀  王   勃   范仲淹

C．王之涣  李   颀  范仲淹   王   勃

D．陈子昂  崔   颢  王   勃   范仲淹
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18、某商场举行周年让利活动，单件商品满300减180元，满200减100元，满100减40元；若不参加活动则打5.5折。小王买了价值360元，220元，150元的商品各一件，最少需要多少元钱？

A  360           B  382.5         C  401.5         D  410 

19、重视加强领导干部的学习，是我们党保持和发展先进性，始终走在时代前列的重要保证，也是领导干部健康成长、提高素质、不断进步的重要途径。特别是在新形势下，领导干部只有认认真真地学习，才能始终跟上时代进步的潮流，才能担当起领导干部的重任。可以说，领导干部的学习水平，在很大程度上决定着工作水平和领导水平。

这段文字的主旨是：

A．加强领导干部的思想建设，是我们党的建设的重要保证

B．领导干部只有加强学习，才能提高理论素养

C．领导干部的学习水平，在很大程度上关系到工作水平和领导水平

D．加强领导干部的学习，对于加强党的建设和干部自身建设具有重要的意义

20、通过调查得知，并非所有的食品店都有卫生许可证。如果上述调查的结论是真实的，则可以推出的是（    ）。

A．所有的食品店都没有卫生许可证

B．少数食品店没有卫生许可证

C．多数食品店有卫生许可证


D．有的食品店确实没有卫生许可证

答案

1、
【答案】Ｃ。解析：二级等差数列。
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６    ２０   ４２   ７２   １１０  （１５６）

  １４   ２２   ３０   ３８   ４６
  公差为８的等差数列

2、【答案】Ｃ。解析：１个细菌经过２小时（１２０分钟）可以充满瓶子，细菌数量是等比增长的，经过１分钟分裂成２个；所以将２个这种细菌放入瓶子里，经过１１９分钟可充满瓶子。

3、【答案】Ｂ。解析：这段文字先是以道琼斯指数的例子说明，虽然看似涨幅巨大，但换算成每年的增长率其实并不高，只有５．３％。所以可以得出如下结论：每年百分之十的增长是不现实的。也即是说，“如果有人许诺每年给你百分之十的增长”，那多半是谎言。Ｂ项的结论衔接恰当。文段中并未提到“股评家的炒作”和“股市的短线搏杀、跟风炒作”，也无法判断“股市走向”，故排除Ａ、Ｃ、Ｄ。本题答案选Ｂ。

4、【答案】Ａ。解析：不入虎穴，焉得虎子，意思是如果不进入虎穴，就得不到虎子，说明入虎穴是得虎子的必要条件，即Ｂ项，必要条件假言命题推理，肯定前件不能得到肯定的后件，因此Ｃ项正确，Ａ项错误，肯定的后件一定能得出肯定的前件，因此Ｄ项正确。故答案是Ａ。

5、【答案】D。解析：题干的现象是“有60%的回答者说他们的成绩位居此次比赛的前20%”，回答者中成绩居前20%的比例远远大于20%不符合常理。A项使题干现象显得更不合理；B项是无关项，其余人的回答不足以无法解释题干的现象；C项是无关项，也无法解释题干的现象；D项如果为真，说明参加调查的人都是成绩较好的，则回答者中成绩居前20%的比例高也属于正常，很好地解释了题干的现象。

6、【答案】Ｃ。解析：定义要满足为降低事故后果的严重程度，预先制定的事故控制和抢险救灾方案，Ｃ项事故已经发生了，虽采取补救措施，但仍不符合该定义要点；Ａ、Ｂ、Ｄ三项均符合定义要点。

7、【答案】D。解析：图形分别由一个大图形和一个小黑点组成。奇数项大图形的外框都是直线图形，偶数项大图形的外框都是曲线图形，因此排除B、C。大图形的封闭区域数依次是1、2、3、4、（5），排除A，故选择D。

8、【答案】Ｃ。解析：横向比较，有了树根，树才能稳固，同理，有了墙基，房屋才能稳固。

9、【答案】Ｃ。
10、【答案】Ｂ。解析：巴以和谈停滞的原因很多，以色列和哈马斯的冲突只是其众多原因中的一个，或者说是导火索，故Ａ项说法有误，排除。原文并没有对哈马斯被密封加沙下定论，Ｃ项“不现实”的表述过于绝对，排除。哈马斯是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动的简称，Ｄ项“关键人物”表述错误，排除。故本题答案选Ｂ。

11、【答案】Ａ。解析：由题干可以得出高速度发展国民经济是有科学技术的高速发展的充分条件，也就是只有科学技术的高速发展，才能有国民经济的高速发展，即Ａ项，所以Ａ项正确，Ｂ、Ｃ两项表示的都与题干相反，即是必要条件，Ｄ项所表示的二者是充要条件，均不正确。

12、【答案】D。解析：这些人的观点是不应该在服药时不喝水或仅喝一口水。A项降低药物浓度、B项加快药物通过咽、食管进入胃的速度，是否有利于人体健康由题干无法得知，因此无法知道大量饮水是否带来好处，A、B两项不能支持这些人的观点；C项说明在服药期间应保持一定的饮水量，但服药期间与题干所说的服药时是两个概念，因此对题干的支持程度较弱；D项说明服药时饮水过水会产生副作用，从而支持了这些人的观点。故答案选D。

13、【答案】Ｄ。解析：题干中该定义的关键是要满足研究对象在某一时刻的指标，Ｄ项指出火车站在某一日的旅客滞留量，符合该要点，Ａ项“到２００７年１２月３１日”，Ｂ项“２００７年１２月”，Ｃ项“春运期间”，均表示的是一段时间，不符合该定义。

14、【答案】D。解析：题干图形均有3个封闭区域，选项中只有D的封闭区域数为3。

15、【答案】Ｃ。解析：手机和电话都可以用来接打电话，药店和商店都可以用来购买商品。

16、【答案】Ａ。解析：“欲穷千里目，更上一层楼”出自王之涣的《登鹳雀楼》，“黄鹤一去不复返，白云千载空悠悠”出自崔颢的《黄鹤楼》，“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”出自范仲淹的《岳阳楼记》，“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色”出自王勃的《滕王阁序》。

17、【答案】B。解析：各项分别可以化为：
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，选择B。
18、【答案】B。解析：若参加活动，则小王买的三件商品需要360-180+220-100+150-40=410元；若不参加活动，分别需要360×0.55=198元，220×0.55=121元，150×0.55=82.5元，因此最少需要180+120+82.5=382.5元，选择B。

19、【答案】D。解析：这段文字主要谈的是加强领导干部学习的重要性。题干中先提到，加强领导干部学习，关系到党的先进性，说明加强领导干部学习对“加强党的建设”具有重要意义。后面又提到领导干部的学习水平，“在很大程度上决定着工作水平和领导水平”，也就是对“干部自身建设”有重要意义。因此D项全面准确地概括了材料的主旨。

20、【答案】D。解析：考查直言命题的负命题。题干是直言命题“所有的食品店都有卫生许可证”的矛盾命题，即等值于“有的食品店没有卫生许可证”，D项正确。A项无法由题干推出；根据题干并不能推出是否是少数没有卫生许可证，因此B、C两项错误。
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